11Iro

HWmsa: Ilamuns
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2010 23:18:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.03.2010 08:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140319/answer/140320




YBaxkaemnii [lTamuns! [I715 HaYana MOXKHO peKOMEHOOBaTh IPUMeEHEHNE TOBeIeHUeCKOM TepaIuu -
MEeTO[I CTOI-CTapT, UCIIOIb30BaHNe Ma3el, IPOJIOHTUPYIOWIUX (YAJIUHSAIOIINX) TI0JIOBOX aKT,
IIPe3ePBAaTUBOB CO CIELMaTbHON MPOJIOHTUPYIOLIed cMa3Kou. [11s1 00j1ee Cepbe3HOro JTIeYeHUs Haflo
00paTUTHCST HA OYHBIN IIPUEM YPOJIOTa. Y Oauu.



